

中共平顶山市委关于表彰平顶山优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定

(2021年6月25日)

今年是中国共产党成立100周年。在百年砥砺奋进中，中国共产党始终坚守为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心使命，团结带领中国人民创造了彪炳史册的人间奇迹，实现了中华民族从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。党的十八大以来，全市各级党组织和广大党员坚决拥护以习近平同志为核心的党中央，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实习近平总书记关于河南工作的重要讲话和指示批示精神，团结拼搏、求真务实、攻坚克难、砥砺奋进，在推动社会主义现代化新鹰城建设中取得显著成绩，涌现出一大批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。

为弘扬新时代共产党人奋斗精神，凝聚推进高质量发展的磅礴力量，市委

决定，在庆祝中国共产党成立100周年之际，授予杨德地等99名同志“平顶山优秀共产党员”称号，追授彭令同志“平顶山优秀共产党员”称号；授予孟宪强等100名党务工作者“平顶山优秀党务工作者”称号；授予汝州市城市管理局环境卫生管理处党支部等100个基层党组织“平顶山先进基层党组织”称号。

这次受表彰的先进典型是我市各条战线共产党员、党务工作者和基层党组织的优秀代表。他们的事迹，全面展现了习近平新时代中国特色社会主义思想在鹰城大地落地生根的生动实践，生动展示了新时代共产党人的政治品格和先锋形象，充分彰显了各级党组织强大的创新力、凝聚力、战斗力。市委号召，

全市各级党组织和广大党员干部要以受表彰的优秀个人和先进集体为榜样，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决执行党的路线方针政策，自觉与党中央保持高度一致；自觉践行以人民为中心的发展思想，以解决群众急难愁盼问题为实际行动践行初心使命；敢于挑起重担，奋力攻坚克难，推动我市高质量发展不断实现新突破；时刻心存敬畏、慎独慎微，严格按照党员标准规范言行，永葆共产党员忠诚干净担当的政治本色。

希望受到表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织珍惜荣誉、戒骄戒躁、再接再厉，在推动社会主义现代化新鹰城建设中再创佳绩。

开启新征程，砥砺新篇章。当前，我

市正站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，处于推进现代化新鹰城建设的关键时期，全市各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，融入新发展格局，以一往无前的昂扬姿态、勇做新时代的奋进者、开拓者的奉献精神，为夺取社会主义现代化新鹰城建设新胜利而努力奋斗！



扫码知悉获奖名单

全市上半年经济运行分析会召开

摆向阳荆建刚出席

本报讯（记者王桂星）6月28日下午，全市上半年经济运行分析会在市委、市政府办公楼召开，市委常委会、常务副市长摆向阳，市人大常委会副主任荆建刚出席。

会上，市发改委、市统计局、市工信局、市住建局等有关部门和县（市、区）相关负责人汇报了各自领域今年上半年的经济运行情况和下一步工作建议及打算。

摆向阳指出，上半年全市主要经济指标保持了稳中向好的发展态势，但经济恢复不均衡，基础不稳固的问题依然存在，各级各部门一定要增强加快发展的责任感、紧迫感，紧跟全省发展节奏，

强化统筹，持续发力，确保实现经济发展任务、时间“双过半”。要进一步加大企业入库力度，努力实现达标企业应入尽入；持续优化营商环境，主动靠前服务，建立畅通有效的政企沟通机制，精准有效帮助企业解决实际困难，为我市经济发展营造良好环境和坚实基础。要树立目标意识，进一步增强争先创优意识，直面差距，压实责任，全力以赴加快任务落实进度，确保经济持续向好发展，力争在全省经济发展排名中取得良好位次，为“建设全国转型发展示范区、争当中原更加出彩样板区”作出新的更大贡献。

“最美家乡，魅力鲁山”书法作品邀请展举行

李建华出席

本报讯（记者张亚丹）6月25日，由市政协、市文联、市慈善总会、市书协共同主办的“最美家乡，魅力鲁山”文化慈善助力乡村振兴平煤神马集团书画名家书法作品邀请展在平顶山学院音乐厅拉开帷幕，市政协副主席李建华出席。

李建华指出，此次活动的举办是文化助力乡村振兴的一次尝试，更是一次创新，随着活动的进一步延展与深入，鲁山县全域的

文化气息会更加浓厚，乡村、旅游景区将更加出彩。市政协今后将联合各界人士继续深入实地调查研究，广泛凝聚共识，深入挖掘鲁山文化内涵，积极投入乡村振兴这场文化盛宴。

此次书法作品邀请展，把鲁山县555个美丽乡村的标识牌通过书法家的墨宝展示出来。当天展出的610幅书法作品主题鲜明、创意新颖、内容丰富，彰显了“最美家乡，魅力鲁山”的主题内涵。

平煤神马集团举行“七一”表彰大会

312名职工获“优秀共产党员”称号

本报讯（记者赵志国）6月28日，平煤神马集团举行庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”表彰大会，十二矿党委等25个集体获得“先进基层党组织”荣誉称号，帘子布公司等15个领导班子获得“好班子”荣誉称号，一矿等20个单位获得“工作先进单位”荣誉称号，邵俊杰等312名职工获得“优秀共产党员”荣誉称号。

吴如是平煤神马集团一矿退休老党员，在当天的表彰大会上，作为集团“功勋党员”代表，吴如是说：“只有退休的年龄，没有退休的共产党员，我有幸亲身经历、亲眼见证了平煤神马集团逐步发展壮大的巨

变，心里感到无比幸福和自豪。”平煤神马集团二矿预控办职工郭明礼是今年刚入党的新党员，他表示，在今后的工作中要坚定理想信念，做革命意志的“传承者”；敢于担当作为，做改革创新的“先行者”；牢记初心使命，做先锋模范的“践行者”；弘扬奋斗精神，做质量效益的“领跑者”。

目前，平煤神马集团已累计发展4.2万多名党员，建立4613个基层党组织，曾荣获全国先进基层党组织称号，先后涌现出16名全国劳模、33名全国五一劳动奖章获得者、136名省部级劳动模范和先进工作者。

市人大常委会机关庆祝建党100周年表彰大会举行

本报讯（记者何思远）6月28日下午，市人大常委会机关庆祝建党100周年表彰大会在市人大常委会机关会议室举行，机关全体党员干部参加会议。

会议指出，近年来，机关各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在市人大常委会和机关党组的领导下，着眼全市工作大局，紧密结合人大实际，切实加强自身建设，特别是机关党委、各党支部充分发挥党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，为常委会依法履职和促进机关各项工作及建设提供了重要的

政治保证、组织保证和工作保证。会议强调，要高标准、高质量开展党史学习教育，进一步在党史学习教育中感悟思想伟力、坚定理想信念、筑牢初心使命、激发奋进动力，扎实做好“我为群众办实事”实践活动，真正做到“学党史、悟思想、办实事、开新局”，以时不我待的姿态，认真履行宪法和法律赋予的各项职责，推动我市“十四五”开好局、起好步。

会议为市人大常委会机关“光荣在党50年”老党员代表颁发了纪念章，为机关优秀共产党员颁发了荣誉证书。

当好时代答卷人 干出一片新天地

——我市“两优一先”表彰大会侧记

伟大时代呼唤伟大精神，崇高事业需要榜样引领。

6月28日上午，我市“两优一先”表彰大会在市委党校一号报告厅举行，共同回顾党的光辉历史，缅怀党的丰功伟绩，表彰全市各条战线涌现出的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。

会场内，高悬于主席台后方的中国共产党党旗在十面红旗的拱卫下熠熠生辉。

激昂的旋律、鲜红的证书、雷鸣般的掌声……这是先进个人和先进集体代表分享成果的聚会，也是向担当实干者致敬的聚会。

100年越过急流险滩、穿过惊涛骇浪，我们党始终肩负为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的历史使命；100年砥砺前行、克难攻坚，我们党创造了举世瞩目的东方奇迹。每一个优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织，不仅是见证者，也是参与者。“我庆幸生活在这个伟大的时代，更自豪作为一名党务工作者，参与和见证着伟大事业。”叶县龙泉乡党委书记王志远在作为优秀党务工作者代表发言时，如数家珍地讲述着龙泉乡近年来的精彩“蝶变”，坚持以高质量党建为引领，通过招商引资、培育产业、返乡创业等举措，实现了一个贫困乡的华丽转身。到2020年底，全乡35个村集体经济收入近1000万元。

从在军营时保家卫国，到成为一名光荣的人民警察守护一方百姓；从为了“大家”冲在前、作表率，到无暇顾及“小家”的妻儿，汝州市公安局民警杨亚磊感慨地说：“我是一名普通的共产党员，我的事迹不算惊天动地甚至很琐碎，但我从这些小事中深刻地感受到了共产党员与人民群众的鱼水深情。只要在这个队伍里一天，我必将坚守岗位，用实际行动践行神圣使命，用实际行动为党旗增辉，努力成为一名让党和人民信得过、靠得住、能放心的人民警察！”



6月28日上午，我市“两优一先”表彰大会现场。

本报记者 牛智广 摄

“直到现在，我还心潮澎湃。”会议结束后，宝丰县肖旗乡党委书记王振伟还难掩内心的激动，回首为民服务这一路上的每一个重要节点，每一场酸甜苦辣，他语气坚定地说：“将以此次受表彰为动力，认真履行党建工作职责，组织动员全乡党员干部对标先进，砥砺奋进，脚踏实地，担当实干，立足全乡实际，建强基层组织堡垒，

充分发挥城郊优势，做大做强现代农业、文化旅游产业，加快推进乡村振兴。”

在平凡岗位上超越平凡，在伟大时代中书写伟大。“两优一先”表彰对象的事迹可观可感、可鉴可学，他们用一言一行为党旗增添了夺目光彩。

脱贫攻坚已完美收官，乡村振兴正如火如荼。“全市各级党组织和党员要从百年党史中汲取信仰之力、信念之魂、信心

之光，秉持赶考之心，发扬革命传统，激发奋斗豪情，团结带领鹰城人民，围绕‘建设全国转型发展示范区、争当中原更加出彩样板区’，紧盯提速和提质双重目标，统筹发展和安全双重任务，进一步对标先进、砥砺前行，更加奋发有为地当好时代答卷人、干出一片新天地！”会场内，市委书记周斌的话铿锵有力，台下掌声齐鸣。

（本报记者 孙聪利）

“红心向党 同心筑梦”庆祝建党百年书画作品展开展

本报讯（记者张鸿雨）翰墨飘香歌盛世，丹青传神颂党恩。6月28日上午，由河南省炎黄书画院平顶山分院、市炎黄文化研究会书画院主办，郏县县委宣传部协办，冢头镇党委、政府承办的“红心向党同心筑梦”庆祝中国共产党成立100周年书画作品展在冢头镇李渡口村举行。

本次书画展自5月面向全国征稿以来，共收到书画作品300余件，其中既有中国美协、中国书协会员的精品力作，也有书画爱好者的作品，内容涵盖山水、花鸟、人物等国画及草书、行书、篆书、隶书、楷书等书法。经过初评、复评、终评三个阶段，最终，管智民、代志德、刘尊法、周春燕等30人获得书法作品奖；常慧霞、赵忠亮、高宏、孙竹苗等24人获得绘画作品奖。

参展作品从不同角度、不同侧面展示了中国共产党成立100年来走过的光辉历程，主题突出、形式多样，充分表达了书画作者对党、对祖国、对人民的热爱。

书、楷等书法。经过初评、复评、终评三个阶段，最终，管智民、代志德、刘尊法、周春燕等30人获得书法作品奖；常慧霞、赵忠亮、高宏、孙竹苗等24人获得绘画作品奖。

参展作品从不同角度、不同侧面展示了中国共产党成立100年来走过的光辉历程，主题突出、形式多样，充分表达了书画作者对党、对祖国、对人民的热爱。

下一步，该联社将不断提升金融知识宣传活动的力度和广度，切实履行社会责任，维护金融消费者合法权益。

（张萌萌）

新闻短波

●6月24日，市民政局在鹰城广场开展以“合力守护 关爱成长”为主题的法治宣传活动，各县（市、区）同步开展。（何思远）

●6月23日，高新区皇台街道在高阳社区以“四点半课堂”为载体，开展“珍爱生命 谨防溺水”主题安全知识宣讲。（高秋鹏）

郏县农信联社：普及宣传金融知识 筑牢资金安全防线

本报讯 6月以来，郏县农信联社高度重视、精心组织，多渠道开展“普及金融知识万里行”宣传月活动，提高了社会公众风险防范意识和风险识别能力，切实保护了金融消费者合法权益。

周密部署，精心组织。为了确保本次活动落到实处，郏县农信联社成立了普及金融知识万里行活动领导小组，科学制定活动方案，做到人员到位、分工明确，确保活动有效推进。同时，郏县农信联社结合本次活动宣传内容印制了不同主题的宣传折页，有针对性地普及金融知识，帮助群众提高风险防范意识。

立足网点，主动宣传。郏县农信联社充分发挥营业网点主阵地作用，在全辖31个营业网点LED屏上不间断播放宣传标语和折页，并在网点显著位置张贴海报，摆放宣传折页，向前来办理业务的客户讲解金融知识，筑牢资金

安全防线。

外拓营销，入户宣传。为扩大宣传范围，提高宣传质量，各信用联社成立宣传小分队，利用集会之际发放宣传折页，向过往群众讲解人民币相关知识和假币识别新技巧，并组织人员走街串户，向周边商户宣传防范电信诈骗等金融知识，正确引导周边群众提高自身电信诈骗的防范意识和安全用卡、安全支付意识。

集中宣传，突出主题。为营造更加浓厚的宣传氛围，该联社抽调人员在人口密集的休闲广场附近开展金融知识宣传活动，通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传手册，积极向群众普及反洗钱、反假币、个人信用、防范电信诈骗、非法集资等方面的知识，帮助金融消费者理智选择金融产品和服务。

载体丰富，受众广泛。借助微信公众号等渠道，该联社积极推送内容丰富

石龙区农信联社：做到“三个注重” 做实普及宣传

本报讯 连日来，石龙区农信联社以“三个注重”扎实开展2021年“普及金融知识万里行”宣传月活动，大力普及金融知识，提高群众金融知识水平、增强客户防范意识、保护意识和责任意识起到了积极的促进作用。

注重贯彻执行，认真组织到位。该联社高度重视金融知识普及宣传，成立领导小组，指定牵头部门负责金融知识普及活动协调安排，统一制定

宣传内容、宣传重点，确保普及金融知识工作有序开展。

注重措施方式，广泛宣传到位。按照活动主题，该联社结合自身实际，坚持普及性、服务性、持续性原则，将金融知识普及宣传活动常态化、常态化。利用各营业网点LED屏、电视循环播放宣传口号，设立宣传咨询台，指定宣传专员，向前来办理业务的客户普及个人信息保护、防范电信网络诈骗、反洗钱、支付安全等金融知识，引导其根据自身需求选择合适的金融工具和服务；积极与党史学习教育“我为群众办实事”实践活动相结合，组织业务骨干和党员先锋队走进社区、商铺、学校、企业、机关、村部，向群众发放宣传折页，现场答疑解惑，讲解金融知识，广泛开展集中宣传活动，进一步增强群众安全意识。

注重宣传效果，督导落实到位。为确保普及金融知识活动取得良好成效，该联社组建督导组，落实各营业网点普及金融知识宣传活动开展，及时总结好的经验做法，并通过微信群等载体进行交流学习，保证了宣传效果。

此次活动开展以来，该联社组织集中宣传4次，进村入户宣传8次，发放宣传折页5000余份，悬挂宣传横幅30余条，接受群众咨询400余人次，有效加深了公众对金融知识的认知和了解。

下一步，该联社将持续开展系列金融知识宣传活动，切实履行农信社的社会责任，积极搭建农信社与消费者的金融桥梁，构建安全、便捷、高效的金融消费者权益保护体系，为构建和谐金融消费环境贡献农信力量。

（郑子岭 谢密雨）



平顶山银行业普及金融知识万里行

平顶山银行业协会 主办